Interview mit Carlo Meier 

Frei zur Verwendung

Carlo Meier, Sie feiern dieses Jahr mit „Tatort Ocean Queen“ 20 Jahre Kaminski-Kids. Mit welchen Gefühlen sind Sie an diesen Jubiläumsband herangegangen? 
Es war schon eine spezielle Herausforderung, und es hat – auch in der Zusammenarbeit mit meinen Mithelfern – so viel Spass gemacht wie noch nie zuvor. 

Etwas Besonderes ist der Buchtrailer, für den Sie Marco Rima gewinnen konnten. Wie sind Sie auf ihn gekommen und wie haben Sie die Dreharbeiten erlebt?
Ich bin schon viele Jahre mit Marco befreundet, habe auch gemeinsam mit ihm an Filmdrehbuch-Projekten gearbeitet. Der Dreh war sehr lustig, ich habe schon lange nicht mehr so viel gelacht!

20 Jahre sind eine lange Zeit. Was hat sich in dieser Zeit für Sie, Ihre Figuren und Ihre Geschichten geändert?
Die Themen – alle Kaminski-Kids-Bände behandeln ja ein bestimmtes gesellschaftliches Thema – sind natürlich anders geworden. Und die Lesefreude unter den Kindern sinkt. Deshalb nutze ich die Aufmerksamkeit des 20-Jahre-Jubiläums auch gezielt zur Leseförderung von Kindern. Mit der „Aktion Kinderleseförderung“ (www.kinderlesefoerderung.ch) biete ich Bibliotheken in der ganzen Deutschschweiz – bei Bedarf zu reduzierten Preisen – einen attraktiven Kids-Event mit Videos (eben mit Marco Rima), Quiz und Buchpreisen an. 

Was waren die Highlights in diesen 20 Jahren? 
Rückmeldungen wie etwa, dass die Kaminski-Kids sogar hartnäckige Lesemuffel zum Lesen bringen. Oder wenn Kinder konkrete positive Wendungen erlebten, weil sie sich in einer Notlage an eine Aussage aus einem Kaminski-Kids-Buch erinnerten.

Und natürlich die unvermeidliche Frage: Wie geht es weiter mit den Kaminski-Kids?
Wenn wie jetzt beim Jubiläumsband jeder Band noch mehr Spass macht als der letzte, wird es vielleicht noch einige geben …


Fotos: 
Mit Marco Rima und den Kids bei den Dreharbeiten, Buchcover, Autorenporträt zum Herunterladen:
https://www.carlomeier.ch/presse.html
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