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KIDS-EVENT in Ort
Spannung am Tatort

Die Kinder lieben sie – die «Kaminski-Kids» gehören zu den erfolgreichsten Buchreihen der Schweiz und «verwandeln sogar Lesemuffel in Leseratten». Jetzt feiern die Kaminski-Kids 20 Jahre Hochspannung – der Jubiläumsband «Tatort Ocean Queen» gehört gemäss Medien zu den stärksten Kaminski-Storys. Am Datum / Uhrzeit steigt in der Bibliothek / Ort ein attraktiver Kids-Event mit Videos mit Marco Rima, einem Quiz mit coolen Preisen und mit einer spannenden Lesung des Schweizer Bestsellerautors Carlo Meier.   
  
Die Kaminski-Kids sorgen für grossen Wirbel bei den Schweizer Kindern im Alter zwischen 9 und 12 Jahren. «Die erfolgreichsten Schweizer Detektive heissen Kaminski-Kids», schreibt die Schweizer Illustrierte. «Sie verwandeln sogar Lesemuffel in Leseratten.»

Tatort Ocean Queen

Der neue Sonderband zum 20-Jahre-Jubiläum der Kaminski-Kids entführt die Leser und Leserinnen auf ein luxuriöses Kreuzfahrtschiff. An Bord der Ocean Queen geschehen merkwürdige Dinge, das Schiff wird zum Tatort – doch wer ist der Täter? Die Kids gehen dem mysteriösen Fall nach. Und dabei wird es ganz schön gefährlich … (mehr dazu in der Box)

Lesefunken zünden 

Die Aufmerksamkeit des Jubiläums «20 Jahre Kaminski-Kids» will Autor Carlo Meier gezielt auch für die Leseförderung von Kindern nutzen. «Wir möchten die Lesefreude bei der nächsten Generation wieder wecken. Dies geschieht am besten durch positive persönliche Erlebnisse. Ein solches stellen unsere Kids-Events in Bibliotheken der ganzen Schweiz dar.» In diesen multimedialen Events punkten witzige Videos mit dem beliebten Schauspieler Marco Rima. «Wir freuen uns, bei möglichst vielen Kids den Lesefunken zu zünden.» (mehr dazu in der Box)

Wichtige Werte

Für seine Kaminski-Kids-Bücher recherchiert der Autor bei Fachleuten und Kriminalpolizei aktuelle Themen wie Mobbing, Internet-Gefahren, Sucht oder Gewalt. Die mehrfach ausgezeichneten Kaminski-Kids haben einen starken Zusammenhalt, stehen für ihre Freunde ein und vermitteln den jungen Lesern wichtige Werte. «Die Bücher sind mit grosser Sorgfalt und mit viel Respekt gegenüber den Kindern geschrieben», schreibt die Zeitung Sonntag. «Zudem schafft es Carlo Meier, dass viele Kinder wieder lesen, die vorher lieber ferngesehen haben.»

KIDS-EVENT in Ort / Datum / Uhrzeit in der Bibliothek / Ort. Eintritt frei. 
«Die Kaminski-Kids: Tatort Ocean Queen», Fontis-Verlag 2019, 151 Seiten, www.kaminski-kids.com
Aktion Kinderleseförderung: www.kinderlesefoerderung.ch



(Box)
Jubiläumsband «Tatort Ocean Queen»
Zuerst verschwindet auf der Ocean Queen die Perlenkette einer reichen Dame im Luxusdeck. Dann tauchen wertvolle Diamanten in einer Arbeiterkabine auf. Das Kreuzfahrtschiff wird zum Tatort – doch wer ist der Täter? Etwa ein blinder Passagier, der heimlich mitfährt? Oder ein junger Mann, der undercover für eine Umwelt-Organisation ermittelt? Die Kids gehen in dem riesigen Schiff dem mysteriösen Fall nach. Und dabei wird es ganz schön gefährlich …
[bookmark: _Hlk536701369]«Die Kaminski-Kids: Tatort Ocean Queen», Fontis-Verlag 2019, 151 Seiten
Infos: www.kaminski-kids.com

(Box)
Aktion Kinderleseförderung
Gemeinsam mit Bibliotheken der ganzen Deutschschweiz zündet die Aktion Kinderleseförderung (AKLF) den Lesefunken im entscheidenden Moment. Erfahrungsgemäss sprechen Kinder am stärksten auf persönliche Erlebnisse an. Ein solches stellen die Kids-Events der AKLF dar: spannende multimediale Lesungen samt persönlicher Begegnung mit einem Schweizer Bestsellerautor und mit eigens für die Aktion produzierten Videos mit dem beliebten Schauspieler Marco Rima. Um den gezündeten Funken zum Glühen zu bringen, schenkt die AKLF anwesenden Kindern zwischen 9 und 12 Jahren den begonnenen Band der Kaminski-Kids zum mit nach Hause nehmen.
[bookmark: _Hlk536701391]Infos: www.kinderlesefoerderung.ch


Fotos: 
Mit Marco Rima und den Kaminski-Kids bei den Dreharbeiten zu den Kids-Events-Videos, Buchcover, Autorenporträt zum Herunterladen:
https://www.carlomeier.ch/presse.html

Interview mit Carlo Meier zur freien Verwendung:
https://www.carlomeier.ch/presse.html
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